
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК  

на освітньо-професійну програму «Медицина» зі спеціальності  

222 «Медицина» галузі знань 22 Охорона здоров'я 

 другого (магістерського) рівня вищої освіти 

Представлена освітньо-професійна програма «Медицина» спеціальності 

222 Медицина другого (магістерського) рівня вищої освіти реалізується в 

Європейській Медичній Школі і створена відповідно до Стандарту вищої 

освіти за спеціальністю 222 Медицина галузі знань 22 Охорона здоров'я для 

другого (магістерського) рівня вищої освіти, затвердженого та введеного в дію 

наказом Міністерства освіти і науки України від 08.11.2021 р. № 1197. 

Метою освітньо-професійної програми підготовки магістра за 

спеціальністю 222 Медицина галузі знань 22 Охорона здоров'я є підготовка 

кваліфікованого медичного фахівця, здатного на високому рівні 

організовувати та здійснювати професійну діяльність, критично осмислювати 

проблеми медичної галузі, а також самостійно вирішувати складні завдання у 

сфері охорони здоров'я на посаді. 

Навчальний план підготовки магістрів освітньо-професійної програми 

«Медицина» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. 

Послідовність вивчення дисциплін, їхній перелік та обсяг, план та графік 

навчального процесу відповідають структурно-логічній схемі підготовки 

здобувачів вищої освіти за спеціальністю 222 Медицина і покликані сприяти 

забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам 

потенційних роботодавців. 

Освітньо-професійною програмою передбачено значний обсяг 

практичної підготовки в розрізі п'яти видів практики: сестринської практики, 

практики з догляду за хворими, виробничої лікарської практика, виробничої 

лікарської практика із практикумом функціональної діагностики, інтегрованої 

лікарської практики із клінічним симуляційним практикумом. 

До переваг ОПП, що реалізуються в Європейській Медичній Школі, 

також можна віднести можливість здобувачів освіти формувати індивідуальну 

освітню траєкторію шляхом обрання вибіркових компонент 25% (90 кредитів 



ЄКТС), що цілком відповідає пункту 15 частини 1 статті 62 Закону України 

«Про вищу освіту». 

Інноваційні стимуляційні технології, організація проходження практики 

в закладах охорони здоров'я різної форми власності, студентоцентрований 

підхід та проблемно-орієнтоване навчання надає освітньо-професійній 

програмі «Медицина» Європейської Медичної Школи своєрідної унікальності 

і дозволить сформувати конкурентоспроможних випускників на ринку праці. 

Реалізація освітньо-професійної програми «Медицина» дозволяє забезпечити 

досягнення передбачених програмних результатів навчання та набути 

здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності. 

Програмні компетентності, в свою чергу, включають інтегральну 

компетентність, загальні та фахові компетентності, які необхідні для успішної 

діяльності майбутнього фахівця галузі охорони здоров'я. 

В цілому освітньо-професійна програма «Медицина» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 222 «Медицина» галузі 

знань 22 «Охорона здоров'я» повністю відповідає вимогам до такого типу 

документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки 

кваліфікованого спеціаліста, який володіє фаховими компетентностями, 

необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю. 

З урахуванням вищезазначеного вважаю що, рецензована освітньо-

професійна програма підготовки фахівців другого (магістерського) рівня 

вищої освіти «Медицина» спеціальності 222 Медицина може бути 

рекомендована для впровадження в Європейській Медичній Школі. 
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